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Tisztelt Olvasó!

A Gazdasági Versenyhivatal (GVH)
Versenykultúra Központja (VKK) kiadásá-
ban háromhavonta megjelenô Ver-
senytükör címû lap tematikus külön-
számát tartja kezében. A különszám
megjelentetésének apropója a mai
napra Fellépés a kartellekkel szemben –
Miért és hogyan? címmel szervezett
nemzetközi konferencia. A téma igen
aktuális és szerteágazó, mely a prog-
ramból is érzékelhetô. A kartellek ver-
senyre – és ezáltal a fogyasztói jólétre
gyakorolt – káros hatásának elemzése
elengedhetetlen ahhoz, hogy belássuk
ezen titkos megállapodások elleni átfo-
gó küzdelem szükségességét. A vállal-
kozásoknak a verseny kiküszöbölésére
irányuló jogellenes együttmûködései
az árcsökkenés és a választékbôvülés,
illetve a minôségjavítás és az innováció
ellenében hatnak. A konferencia célja
annak bemutatása, hogy hogyan és
milyen eszközökkel lehet a kartellekkel
szemben fellépni egyrészt a verseny-
hatóságnak, másrészt más állami szer-
veknek, illetve mit tehetnek a verseny-

társak az ilyen megállapodások elkerü-
lésére, illetve felszámolására. A konfe-
rencián magyar és külföldi elôadók
osztják meg a kartellek felszámolásával
kapcsolatos tapasztalataikat, nézeteiket. 

A kezében tartott kiadványban a GVH
a szóbeli elôadások mellett egy írott
összeállítással kíván hozzájárulni a téma
további elemzéséhez.  

A kartellek elemzése mellett a kiad-
vány rövid bemutatást tartalmaz a VKK-
ról és az OECD-vel közösen mûködte-
tett OECD – Magyar Budapesti Verseny-
ügyi Regionális Oktatási Központról
(ROK) is, amellyel az olvasó közelebb ke-
rülhet és betekintést nyerhet a GVH ver-
senyfelügyeleti munkáján kívüli tevé-
kenységeibe. A Versenykultúra Központ
a GVH szervezeti keretein belül mûködô
szervezeti egység, melynek kizárólagos
feladata a versenykultúra terjesztô és
fejlesztô tevékenység ellátása. A VKK
munkatervében foglalt feladatokat a
hivatali honlapról mindenki megismer-
heti. A mostani konferencia hallgatósá-
gában üdvözölhetjük nagy örömünkre
a ROK célországainak versenyhatósá-
gaitól érkezett vezetôket is.        

A programból is látható, hogy a ren-
dezvényen – szándékaink szerint – há-
rom alkalommal is lehetôség nyílik arra,
hogy a résztvevôk kérdéseket tegyenek
fel, illetve közvetlenül hozzászólásaikkal
is elôsegítsék a közös gondolkodást,
amelyben szeretnék minél messzebbre
eljutni, melyhez ezennel is jó munkát
kívánok!

Budapest, 2007. február 16.
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